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AP 110TEpSa JaBJIEeHUS B TPYOOIIPOBOJIE
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A — KOadPULMEHT rMapaBANYECKOrO TPEHUS;

L — nnvnHa pykasos BbicoKkoro gasneHus (L = 100 m);

D — BHYTpeHHUI anameTp PBA (3/4" n 1"), m;

V — cpeaHsan cKOpPOCTb NOTOKA LLEMEHTHOrO pacTBopa, M/c;

p — NNIOTHOCTb LieMeHTHOro pactsopa, p = 1500 kr/m?3 (B/L, = 1);



Koadduimment
TUIPaBJINYECKOM
BSI3KOCTH A

Buabl Te4HEHUN }KUAKOCTU:

JlamunHapHoe:

TypbyneHTHOE:




Yuciio Petinonbaca Re

V — cpeaHAs cKOpoCTb NOTOKa LleMeHTHOro pacTeopa, M/c;
D — BHyTpeHHWI anameTp PBA (3/4” u 1" ), m;
0 — NNIOTHOCTb LLeMEHTHOro pacTeopa, KI/M>;

1 - AMHAMMUYECKan BA3ZKOCTb XMUAKOCTH, caHTulyas (1 cM=10"3 Na*c)

Re = 4000 — 12000



JlmaaMmdeckass BA3SKOCTD IIEMEHTHOTO
pacTBOpa 1) II0 BUCKO3UMeTPy bpykduiabaa

JlmHamMuyeckasa BI3KOCTHb BOOBI HE 3aBHUCHUT OT CKOpocTHu caBura. 1) = 1 cll

IleMeHTHEII PAcTBOPp — HEHBIOTOHOBCKAA KHUIKOCTB, CJIEJOBATEJIBbHO 1) — 3ABHCHUT OT
CKOPOCTH CIBUTA ¥, C '
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PeskmM TeueHMIsT pacTtBOopa

Jlamuraprwviil ITepexoonwiii TypbynenmmboLil
0 2300 4000 Re
| | i
Jaa D = 3/4° Re =4 000...12 000

Hma D = 1° Re =3 000... 9000



llorepa nasnenusa 8 PBJ1 100 m
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